

萧山中医院项目成功登上2019“国自然”榜单

近日,国家自然科学基金委员会公布了2019年度项目资助结果,萧山中医院骨科医生杜伟斌主持的《黄芪多糖-胶原-丝素蛋白3D打印支架载VEGF165基因修饰iPS-HFSCs的移植在全层皮肤缺损修复中的效用及作用机制》研究项目获批准立项,实现了萧山区卫健系统中,国家自然科学基金资助项目零的突破。

据了解,本项目是以全仁夫教授为核心研究团队的一个重要代表作。经过该团队多年的研究积累,本项目拟采用3D打印、生物工程支架、iPS重编程、慢病毒包装等先进技术,深入研究在全层皮肤缺损修复中的作用

及分子机制,旨在为组织工程皮肤的早期血管化提供思路,为中西医结合新技术治疗皮肤缺损疾病提供科学的实验依据与新策略。据悉,2019年国家自然科学基金委员会共接收项目申请240711项,经初审和复审后共受理236998项。根据《国家自然科学基金条例》、国家自然科学基金相关项目管理办法以及专家评审意见,国家自然科学基金委决定资助面上项目、重点项目、重点国际(地区)合作研究项目、青年科学基金项目、优秀青年科学基金项目、创新研究群体项目、海外及港澳学者合作研究基金项目(延续资助)、地区科学基金项目等共计41752项。国家自然科

学基金作为我国支持基础研究的主渠道之一,每年资助率仅在20%左右。以2018年度为例,90%以上的获得者均为博士,而且大多来自于全国各类高校的科研人员,对于学历为硕士的医务工作者杜伟斌来说,能拿下这一项目实属不易。

此次,萧山中医院的这一课题被国家自然科学基金成功立项,是医院高度重视科学技术研究,着重引进和培养拔尖创新人才的体现。通过国家自然科学基金项目的实施,将进一步提升医院的科技创新和人才培育能力,并为开展后续科研工作打下坚实基础。

许佳佳 洪斐

萧山推出垃圾分类公益实践活动基地



近日,萧山区垃圾分类公益实践活动基地在衙前落户,区妇联副主席郭辛夷,在衙前农民运动纪念馆为基地授牌。众多的小朋友及家长参加了集“看、学、玩”于一体的基地

相关活动。基地由区妇联、区教育局、区城管局共同设立。

据悉,该垃圾分类公益实践活动基地主要有科普教育区、互动游戏区和智慧体验区

三部分组成。分别通过垃圾分类知识讲座、垃圾分类互动游戏、管理中心兑换体验等方式呈现,让参观者在寓教于乐的体验中,深化理解生活垃圾的分类理论及“四分法”分类。

现场,“环保小卫士 分类我做主”暑期垃圾分类公益实践活动正如火如荼地进行。通过播放垃圾分类小视频、列举日常生活中各种事例,形象生动地向孩子和家长们介绍了:为什么要进行垃圾分类,以及怎样进行垃圾分类等生活常识。在互动游戏区,设置了射“圾”游戏、分类涂涂乐、分类大转盘知识问答等多个游戏,让孩子们在欢乐的游乐氛围中爱上分类,学会分类。在前往智慧体验区——衙前镇生活垃圾分类管理中心再生资源收集点的路上,孩子们捡着路上的垃圾,遇到路人还发放宣传手册。到达后认真倾听工作人员对智慧垃圾分类系统的介绍,体验了将所带的垃圾投放到相应的容器内,兑换小礼品的过程。

区妇联副主席郭辛夷表示,做好垃圾分类工作,是深入贯彻环境立区战略的重要举措,以垃圾分类社会实践基地为普及点,通过教学传授生活垃圾分类知识,通过体验倡导良好垃圾分类行为习惯。李春 章王的

引入第三方机构,开展生产企业食品安全体系评估

35℃、36℃、37℃……今年入夏以来,天气始终“热情似火”。与天气一样热情的,还有一群特殊的评估人员,他们在萧山区市场监管局工作人员的陪同下,出现在区内近百家食品生产企业的车间、库房和办公室里,细致地检查着每一本台账、每一件设备、每一处厂房环境。这是该区引入第三方机构,开展食品生产企业食品安全体系评估的场景。

为有效解决食品生产企业点多面广与基层监管力量不足的矛盾,提升辖区食品安全监管效能和保障能力,今年以来,萧山区市场监管局积极引入第三方评估机构,对全区食品生产企业开展检查评估。截至目前,已完成98家企业的现场评估工作,共排查发现13大类问题,其中符合条款的重点问题7项,目前已完成整改企业73家,占总数的74.5%,对未提交整改报告的4家、仍需补充整改的21家企业已纳入整改督办计划,对存在重点问题的7家企业已落实挂牌督办、重点管控。

引入第三方机构开展食品生产企业食品安全体系评估,实现了食品安全监管的独立性与专业性。能够发挥其技术性和专业性优势,客观精准排查食品风险隐患。同时营造社会共治的氛围。

食品安全事关老百姓的米袋子、菜篮子和饭桌子,守护人民群众舌尖上的安全是食

品生产监管者的初心和责任,也是难点。通过引入第三方机构开展食品生产企业食品安全体系评估,专业的事让更专业的人来做,既是对食品生产监管力量的补充,更能够提升

监管效能。下一步该局将总结此次工作经验,完善监管工作体系,督促辖区食品生产企业提升内部管理水平,进一步保障萧山食品生产安全。俞亮 高乐怡

图片新闻



8月12日,台风利奇马刚走,高温卷土重来。在杭州火车站东广场只见电焊工师傅,挥汗如雨,奋战高温。傅灿良 摄